

河北日报

权威·成就·影响·力量

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网: hebnews.cn

2022年5月11日 星期三 壬寅年四月十一 今日12版

第25799期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



河北日报客户端、微博、微信

习近平强调,青春孕育无限希望,青年创造美好明天。新时代的中国青年,生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。共青团要牢牢把握培养社会主义建设者和接班人的根本任务,坚持为党育人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命,团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国。

庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁主持



5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。



5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席大会。

新华社北京5月10日电 庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会10日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,青春孕育无限希望,青年创造美好明天。新时代的中国青年,生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。共青团要牢牢把握培养社会主义建设者和接班人的根本任务,坚持为党育人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命,团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国。(讲话全文见第二版)

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席大会。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。会场上方悬挂着“庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会”会标,后幕正中悬挂团徽,团徽下方是“1922—2022”字样,10面红旗分列两侧。

上午10时,大会开始。全体起立,高唱国歌。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央,向全体共青团员和各级共青团组织、团干部,致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,中国共产党一经诞生,就把关注的目光投向青年,把革命的希望寄托于青年。一百年来,在党的坚强领导下,共青团不忘初心、牢记使命,走在青年前列,组织引导一代又一代青年坚定信念、紧跟党走,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献力量,谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。一百年来,中国共青团始终与党同心、跟党走,团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中,把青春播撒在民族复兴的征程上,把光荣镌刻在历史行进的史册里。历史和实践充分证明,中国共青团不愧为中国

青年运动的先锋队,不愧为党的忠实助手和可靠后备军。

习近平强调,一百年来,共青团坚定理想信念、矢志不渝,形成了宝贵经验。百年征程,塑造了共青团坚持党的领导的立身之本,塑造了共青团坚守理想信念的政治之魂,塑造了共青团投身民族复兴的奋进之力,塑造了共青团扎根广大青年的活力之源。这是共青团面向未来、再立新功的重要遵循。

习近平指出,在新的征程上,如何更好把青年团结起来、组织起来、动员起来,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,是新时代中国青年运动和青年工作必须回答的重大课题。习近平给共青团提出4点希望:第一,坚持为党育人,始终成为引领中国青年思想进步的政治学校。要从政治上着眼、从思想上入手、从青年特点出发,帮助他们早立志、立大志,从内心深处厚植对党的信赖、对中国特色社会主义的信心、对马克思主义的信仰。要立足党的事业后继有人这一根本大计,牢牢把握培养社会主义建设者和接班人这个根本任务,引导广大青年在思想洗礼、在实践中不断

增强做中国人的志气、骨气、底气。第二,自觉担当尽责,始终成为组织中国青年永久奋斗的先锋力量。要团结带领广大团员青年自觉听从党和人民召唤,胸怀“国之大者”,担当使命任务,到新时代新天地中去施展抱负、建功立业,争当伟大理想的追梦人,争做伟大事业的生力军。第三,心系广大青年,始终成为党联系青年最为牢固的桥梁纽带。要紧扣服务青年的工作生命线,履行巩固和扩大党执政的青年群众基础这一政治责任,千方百计为青年办实事、解难事,主动想青年之所想、急青年之所急,为青年提供实实在在的帮助。第四,勇于自我革命,始终成为紧跟时代走在时代前列的先进组织。要把党的全面领导落实到工作的全过程各领域,走好中国特色社会主义群团发展道路,推动共青团改革向纵深发展。要敢于把握青年脉搏,依据青年工作生活方式新变化新特点,探索团的基层组织建设新思路新模式,带动青联、学联组织高扬爱国主义、社会主义旗帜,不断巩固和扩大青年爱国统一战线。要自觉对标全面从严治党经验做法。(下转第四版)

倪岳峰在辛集市调研时强调

提振干事创业精气神 努力交出疫情防控和经济社会发展优秀成绩单

河北日报讯(记者四建磊)5月10日,省委书记倪岳峰在辛集市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,充分发挥辛集区位和产业优势,提振干事创业精气神,以主动作为、奋发有为的精神状态,心往一处想、劲往一处使的拼搏劲头,抓紧抓实再抓紧、落实落再落实的责任担当,高效统筹疫情防控和经济社会发展,努力交出优秀成绩单。

马兰农场是我省重要的优良小麦育种基地,也是我省乃至黄淮海小麦新品种展示窗口。倪岳峰认真了解马兰农场发展历史,听取节水小麦繁育育种情况汇报,走进试验田,察看小麦长势,与小育种专家郭进考深入交流,对郭进考扎根农田、潜心科研、久久为功的精神和责任感表示崇高敬意。倪岳峰说,种子被誉为农业“芯片”,种业是保障粮食安全的源头。希望农业科技工作者加强种业技术攻关,努力研发推广更多节水高效新品种。各地各有关部门要严格落实粮食安全责任制,深入实施现代种

业提升工程,为保障国家粮食安全作出河北积极贡献。

随后,倪岳峰来到辛集保税物流中心,先后到进境肉类指定监管场地和海关报关大厅,听取保税物流规划建设运营、综合保税区创建规划和海关监管等情况汇报。倪岳峰指出,保税物流中心是连接国内、国外两个市场的重要物流节点。要加强规划建设管理,完善服务功能,拓展业务范围,提升综合实力,打造高水平对外开放平台。要抓实抓细疫情防控工作,坚持人、物、环境同防同防,

强化进口货物安全检测和消毒消杀,构筑外防输入的坚固屏障。

皮革业是辛集最具知名度和影响力的特色产业。倪岳峰来到辛集国际皮革城,询问皮革、皮革服装等产品产销情况,勉励经营者坚定信心决心、多方开拓市场,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响。倪岳峰还详细了解皮革城总体规划、实地调研辛集市工业设计中心,强调要坚持国际视野,推进全链条创新,提高产品科技含量,把品牌做强做优做大。(下转第四版)

全省自建房安全专项整治暨安全生产电视电话会议在石家庄召开。省委副书记倪岳峰作出批示,省长王正谱出席会议并讲话,省领导葛海波、胡启生分别作具体工作部署,省政府党组成员刘文玺主持会议。

倪岳峰在批示中指出,安全生产事关人民群众生命财产安全,事关社会大局和谐稳定。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记对湖南长沙居民自建房倒塌事故作出的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,自觉站在忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深刻认识抓好安全生产的极端重要性,坚持人民至上、生命至上,坚持统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感,全面排查整治重点领域风险隐患,确保全省安全生产形势总体稳定。要深入开展自建房安全专项整治,抓紧摸清全省所有自建房特别是经营性自建房地数,科学分类整治,举一反三整改,加强常态化监管,严防重大事故发生。要严格落实安全生产责任制,压实市县属地责任、部门监管责任、企业主体责任,聚焦重点行业领域,深入开展安全生产大检查,严格落实国家安全生产15条硬措施,切实维护人民群众生命财产安全,为党的二十大胜利召开营造良好环境。

会议强调,各级各部门要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署上来,认真落实全国自建房安全专项整治电视电话会议精神,按照省委、省政府安排和倪岳峰书记批示要求,(下转第四版)

提出明确要求,为我们做好工作提供了根本遵循。全省各级各部门要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,(下转第四版)

河北日报讯(记者尹翠莉)5月10日,全省自建房安全专项整治暨安全生产电视电话会议在石家庄召开。

倪岳峰作出批示 王正谱出席并讲话

全省自建房安全专项整治暨安全生产电视电话会议召开 深入开展自建房安全专项整治 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

深入开展自建房安全专项整治 扎实抓好安全生产

减轻灾害风险 守护美好家园

我省深入开展全国防灾减灾日系列活动

倪岳峰王正谱作出批示

河北日报讯(记者潘文静)今年5月12日,是第14个全国防灾减灾日。我省认真贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述,坚持人民至上、生命至上,突出“减轻灾害风险、守护美好家园”主题,深入开展全国防灾减灾日系列活动。

在全国防灾减灾日即将到来之际,省委书记倪岳峰,省委副书记、省长王正谱就河北省2022年全国防灾减灾日系列活动作出批示。

倪岳峰在批示中强调,以习近平同志为核心的党中央高度重视防灾减灾救灾。习近平总书记作出一系列重要论述和重要指示,2016年7月28日总书记在唐山考察时就加强防灾减灾救灾能力建设

提出明确要求,为我们做好工作提供了根本遵循。全省各级各部门要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,(下转第四版)